[bookmark: _GoBack]De stam van het werkwoord:
Om de werkwoorden goed te kunnen spellen, moet je weten wat de stam van een werkwoord is.
Stam = hele werkwoord min –en.
Je haalt dus de uitgang –en van het hele werkwoord af. De letters die overblijven is de stam.
Voorbeelden:
Krabben 		min –en	 krabb
Kuchen 		min –en	 kuch
Beleven 		min –en 	 belev
Fietsen		min –en	 fiets
De stam gebruik je bij de persoonsvorm in de verleden tijd en het voltooid deelwoord.

Let op! Het maakt niet uit of het woord dat overblijft raar uitziet. 
